



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Jaroslav Willert

Oponent: JUDr. Vladimír Vyhlídal

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2008/2009

Téma diplomové práce: **Komplexní bezpečnostní plán**

Práce je zpracována jako metodický podklad pro komplex nabídkové činnosti pro jednotlivé zákazníky, kteří si pak mohou vybrat, které jim bezpečnostní agentura nabízí.

Jedná se o aktuální komplex činností, které v převážné většině zabezpečují jednotlivé bezpečnostní agentury. Jedná se o praktický manuál činností popisujících jednak činnost fyzické ostrahy při jednotlivých typech činností, jako je ochrana vstupu, vjezdu a výjezdu, ochrana parkovišť a pochůzková činnost, ale pojednává o technické ochranné službě a vnitřní ochranné službě včetně ochrany pomocí kamerových systémů a napojení objektů na PCO

Práce je rozvedena do velkých podrobností pokud se týká povinností jednotlivých pracovníků, čímž vytváří přehledný a srozumitelný segment využitelný prakticky pro všechny subjekty podnikající v tomto oboru, což ji činí aktuální a přínosnou.

Kladem diplomanta je i skutečnost, že reaguje na aktuální dění v průmyslu komerční bezpečnosti a to na odbornou způsobilost zaměstnanců dle Národní soustavy kvalifikací.

Práce je bez zjevných formálních nedostatků, chyb a omylů.

Otázka pro diplomanta :

Charakterizujte odbornou způsobilost dle vyhl.č. 16/2009 Sb. požadavky na výkon zkoušky dle NSK Strážný : kód 68-008-E

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 3.9.2009

Podpis oponenta diplomové práce